



## 市委书记张利来菱调研重点企业



2月1日下午,市委书记张利率市委办、市发改委、市工信局等部门负责人,深入菱塘乡部分重点企业开展调研,向企业和员工致以新春祝福,激励企业立足于早、立足于

快,抓住春光,大干快上,开好头、起好步,奋力实现“开门红”。副市长史美山,菱塘回族乡党委书记陈焯,乡党委副书记、乡长李克云,乡党委副书记、政协工委主任乔元江,副乡

长朱根榴等参加活动。

张利先后走访了龙腾照明集团股份有限公司和扬州光明电缆有限公司。在龙腾集团,张利参观了企业产品展示大厅,听取企业经营发展、业务市场、未来规划等方面情况汇报。在光明公司,张利走进生产车间,察看电缆生产现场,了解电缆品种和生产工艺等方面情况。

走访中,张利鼓励企业要锚定发展目标,坚定发展信心,加强产品研发和规模化应用,增强行业竞争力。要勇于探索,加强关键技术和核心产品研发,持续开展原创性、引领性科技攻关,加快推进全场景应用,不断提升企业综合竞争力和品牌形象,实现企业高质量发展,奋力在今年迈上新的台阶。张利强调,要做细做实服务企业工作,精准对接,靠前服务,及时了解和解决企业困难,为企业发展保驾护航。

## 菱塘举行“开门红”重大项目集中开工仪式



人勤春来早,奋进正当时。2月7日上午,菱塘回族乡举行一季度“开门红”重大项目集中开工仪式。高邮市委副书记郑志明、市人大常委会副主任潘建奇、菱塘回族乡党委书记陈焯等出席活动。乡党委副书记、乡长李克云主持开工仪式。

据了解,此次开工的4个重大项目分别是:江苏瑞驰交通照

明器材有限公司智慧路灯设计研发生产制造项目;高邮市汇金新材料科技有限公司电子书写膜生产以及粒子研磨分析技术改造项目;扬州宁喜食品有限公司休闲食品项目;扬州市蔡氏现代农业有限公司高效设施农业项目。项目的集中开工将为菱塘回族乡经济社会发展注入更加强劲、更加高效、更加持久的巨大动力。

## 菱塘召开经济工作高质量发展暨新春开门红动员大会

2月2日,菱塘回族乡召开经济工作高质量发展暨新春开门红动员大会,动员全乡上下进一步坚定信心和决心,以开局就是决战、起步就是冲刺的精神状态,推动各项工作高起点谋划、高水平推进、高质量发展,全力以赴夺取新春“开门红”。市委副书记郑志明,市人大常委会副主任潘建奇,乡党委书记陈焯等出席活动。

郑志明充分肯定了菱塘回族乡过去一年取得的成绩。他要求2023年菱塘回族乡要认真落实全市高质量发展大会会议精神,对照目标任务,以“开局即决战、起步即冲刺”的冲天干劲,奋力夺取高质量发展一季度开门红。他强调,要敢于开辟新天地,不断开动脑筋、开拓思路,不断深化改革、创新突破,做大产业集聚,擦亮民族招牌,做好全域旅游,进一步提升菱塘高质量发展的新境界;要狠抓落实,进一步抓住工作重点,提高工作标准,提升工作质量,不断补齐制约高质量发展的短板弱



项,努力在高质量发展中继续走在前列。

陈焯在致辞中要求,要凝精神谋发展,牢固树立项目为王理念,毫不放松抓项目,全力以赴谋项目,一刻不停招项目,抢时竞速建项目。要锚定目标不动摇,围绕“2+3”产业定位,大力发展电线电缆和智慧照明两大主导产业,强化现代化农业龙头企业招引、建筑企业育

强和乡村旅游、农村电商等新产业新业态培育。要狠抓落实开新局,打好助企纾困组合拳,分类推进小微企业进规模、规模企业冲亿元、亿元企业上台阶。以敢为敢闯敢干敢首创的担当作为,进一步提升“能干”的本领,强化“刷刮”的作风,埋头苦干抓落实,一张蓝图绘到底,奋力谱写“强富美高”新菱塘现代化建设新篇章。

## 菱塘召开招商引资和重大项目建设“开门红”推进会

2月7日下午,菱塘回族乡召开招商引资和重大项目建设“开门红”推进会。乡党委书记陈焯出席会议并讲话,乡党委副书记、乡长李克云,招商引资和重大项目工作口线,工业经济、财经工作口线,城镇化建设和建筑业工作口线及其他口线主要负责同志,各村(社区)党组织书记参加会议。乡党委副书记、政协工委主任乔元江主持会议。

会上,乡党委统战委员、政协工委副主任、民宗局局长吴庆才通报了2022招商引资和重大项目工作情况和提出了2023年工作重点和思路举措。相关口线、办局负责人依次表态发言。乡党政分管负责同志姚宏宝、杨

松椿、谢金陵、朱根榴围绕分管负责口线工作提出建议。

李克云要求,要树目标,凝共识,调整优化,推动目标任务迅速落实;要强措施,快落实,推动一二三产融合发展;要补短板,不失分,推动招商引资提质增效;要使足劲,夺高分,不断增强招商引资积极性和主动性。

陈焯强调,要紧盯上级考核细则,超前谋划做好分解落实;要紧盯招商项目信息,迅速开展招商活动;要紧盯在手签约项目,加快启动流程申报;要紧盯开工实施项目,精心组织确保顺利开工;要紧盯营商环境优化,全程跟踪保驾护航。

## 菱塘召开乡村振兴工作座谈会

为进一步推动乡村振兴战略实施,学习先进、开拓思路,2月13日上午,菱塘回族乡召开乡村振兴工作座谈会。乡党委副书记、乡长李克云,乡党委书记姚宏宝,党委委员、纪委书记张爱琴,党委委员、乡武装部长杨泽海,乡组织委员吕春辉,副乡长谢金陵以及各村(社区)党组织书记参加会议。

会议听取了各村(社区)关于外出观摩学习的收获和体会。大家纷纷表示,通过观摩学习开阔了眼界、增长了见识、受到了启发,在今后的工作中,将认真学习借鉴各个观摩点在实施乡村振兴工作中的好经验、好做法,结合自身实际,走出一条符合自身发展实际的乡村振兴路子。

李克云指出,推动乡村振兴工作,千万不能有“为官”的思想,千万不能有“怕”的思想,千万不能有“等”的思想,千万不能有“怕吃苦”的思想。各村(社区)要提高政治站位,发挥好村“两委”干部领头雁作用,将好的做法和理念转化为工作成果,立足实际,因地制宜发展乡村产业,努力在乡村振兴发展道路上取得新突破,实现新提升。

会前,按照工作部署,与会人员先后到南京市溧水区傅家边社区、宜兴市西渚镇白塔村、苏州市吴江区震泽镇谢家路、苏州市吴江区同里镇北联村、苏州市吴中区临湖镇灵湖村、靖江市新桥镇德胜村进行观摩学习。

2月15日上午,欧美同学会一行来菱调研乡村振兴工作。

调研组先后实地调研了王鲜记生态农场和清真村。

在清真村,调研组一行观看了清真村宣传片,并参观了村史馆。

调研组一行对菱塘乡村振兴工作取得的成绩给予高度评价。大家表示,今后要加强交流学习,进一步提高乡村振兴工作水平。



## 菱塘召开全乡村镇建设与管理工作会议

2月1日上午,菱塘回族乡召开全乡村镇建设与管理工作会议。乡党委书记陈焯出席会议并讲话。乡人大主席林生军,乡综合行政执法局副职及以上人员,建设和生态环境局、市自然资源和规划局菱塘所、各村(社区)主要负责人等参加会议。会议由副乡长杨松

椿主持。会议听取了全乡集镇管理、防违控违、土地规划和利用、征地拆迁、工程建设管理等相关情况汇报。林生军作出点评并提出相关要求。

陈焯强调,要一以贯之抓集镇管理,将集镇建设管理各项工作落

到实处;要一声到底抓“两违”防控,促进全乡经济社会持续快速协调发展;要一丝不苟抓工程建设,深度谋划编排集镇基础设施项目;要一着不让抓征地拆迁,扎实、有序、高效推进各项土地拆迁工作;要一个目标抓部门协作,提高工作效率,确保如期圆满完成攻坚任务。

## 李克云深入王姚村开展乡村振兴重点工作调研

2月14日下午,乡党委副书记、乡长李克云深入王姚村开展2023年乡村振兴重点工作调研活动。乡党委副书记姚宏宝、农业农村局主要负责人和村“两委”班子成员参加调研。

李克云强调,要立足发展实际,借鉴先进经验,持续推动农业特色优势产业做大做强,不断强化乡村振兴的产业支撑,充分利用政策优势和资源优势,进一步延伸产业链条,培育打造独具特色的农业产业。